

Празднование Дня флага в п. Жигалово

Государственный флаг России – наша гордость, наша святыня, символ независимости и величия нашей Родины.

22 августа, в День Государственного флага России, в поселке Жигалово проходили мероприятия, посвященные празднику.

С 13 часов на площади Межпоселенческого Дома культуры «Восход» состоялись акции «Символ славы – флаг Российский» и «Триколор России». Дети и взрослые раскрасили площадь перед Домом культуры яркими, патриотичными рисунками, художник МДК «Восход» наносил на лица всех желающих аквагрим в цветах триколора. Желающие фотографировались возле большого флага, расположенного на здании Дома культуры. Мероприятие собрало немало детей, ребяташки с удовольствием участвовали в развлекательной программе.

В 16 часов Центральная детская библиотека провела для присутствующих детей квест-игру «История Российского флага». Команда прошла несколько станций, участники ответили на множество вопросов, узнали полезную информацию. В завершении квеста дети составили фразу в честь праздника: «Флаг – это прошлое, настоящее и будущее нашей страны!». За свои старания ребяташки получили сладкие призы.

С 17 часов на площади проходила регистрация участников велогонки на дистанцию 8,5 км. В 17:45 началась торжественная часть. Спортсменов, болельщиков и организаторов поздравил с праздником начальник Управления культуры, молодежной политики и спорта Сергей Бурков. Подняли флаг Российской Федерации победители абсолютного первенства среди мужчин и среди женщин прошлогодней велогонки Владимир Коношанов и Ксения Томшина. К участникам обратился главный специалист по ФКиС Евгений Бабокин, разъяснил технику безопасности и правила движения. Подарили заряд бодрости перед стартом спортсменам активисты Российского движения детей и молодежи "Движение первых" в Жигаловском районе. Ребята станцевали зажигательный флешмоб, а все желающие повторяли движения в такт музыке.

Участники переместились на центральную площадь к старту. По традиции первыми стартовали женщины, через три минуты мужчины. Вперед вырвалась Воронина Марина, лидер мужской колонны Коношанов Владимир обогнал спортсменку после спуска к автозаправочной станции. На этом отрезке пути Невидимова Екатерина становится лидером женской колонны. Коношанов Владимир снова приходит на старт первым, повторив рекорд в мужском первенстве 14 мин. 15 сек. Через минуту и 20 секунд на финиш пришел Быстров Максим. Всего финишную черту на своих велосипедах пересек 91 спортсмен.

После подведения итогов, прошло награждения призеров и победителей:

Призёры возрастных групп:

- 12 лет и младше:

1 место – Лебедев Дмитрий (19,51) и Масленникова Александра (21,03);

2 место – Томшин Игорь (21,39) и Толмачёва Александра (22,18);

3 место – Андреев Влад (23,15) и Конторских Анна (23,00);

- 13-15 лет:

1 место – Бузиков Егор (16,31) и Пирогова Дарья (21,13);

2 место – Шабалин Лев (17,45) и Старикова Маргарита (24,95);

3 место – Кобычев Алексей (18,37) и Грозина Олеся (25,34);

- 16-35 лет:

1 место – Коношанов Владимир (повторил свой рекорд 2022г - 14,15) и Невидимова Екатерина (20,32, женский рекорд 2021г. Томшиной Ксении – 17.37);

2 место – Быстров Максим (15,35) и Воронина Марина (20,48);

3 место – Шугонцев Никита (16,31) и Шабалина Екатерина (25,43);

- 36-49 лет:

1 место – Константинов Иосиф (17,27) и Тарасова Светлана (22,36);

2 место – Уваровская Алёна (24,49);

- 50 лет и старше:

1 место – Яковлев Вячеслав (18,32) и Перевалова Ольга (24,49);

2 место – Серебренников Сергей (22,06) и Орлова Евгения (37,18)

3 место – Тарасов Станислав (29,22).

Самыми возрастными участниками велогонки стали Серебренников Сергей и Орлова Евгения, а самыми юными – Тарасов Александр и Порожнякова Екатерина.

Призеры абсолютного первенства среди мужчин и женщин традиционно получают денежные призы – 3500, 2500 и 1500р от администрации Жигаловского МО.

Полный протокол с результатами всех участников будет опубликован позже на сайте Управления культуры, молодежной политики и спорта (zhiguk.ucoz.net) в разделе «Спорт».

Поздравляем спортсменов с победой, жителей Жигаловского района с государственным праздником!

Ксения Томшина
ведущий специалист
по информационной
деятельности УКМПиС
фото автора